

黑龙江牡丹江市阳明办事处各社区张贴虚假宣传海报毒害世人

【明慧网】二零二五年“五一”前，黑龙江省牡丹江市阳明区各社区在居民小区内张贴污蔑法轮功和颠倒黑白的邪恶海报，目的是制造谎言、煽动仇恨。

从疫情前，阳明公安分局，特别是阳明区政府和阳明公安分局成为迫害法轮功学员的急先锋。因此遭到上天的惩罚：阳明派出所和阳明办事处管辖的光华小区 22 号楼和安居小区 6 号楼突发疫情，被定义为“疫情高风险区”导致整个阳明区从二零二二年十月二十八日至二零二二年十一月十日被全区封控。

阳明派出所和阳明办事处管辖的御景园小区 5 号楼 2 单元在二零零五年“两会”期间发生火灾，导致 7 人被熏死（其中已知有阳明三路阳明派出所对面“姥马菜店”老板夫妇遇难），因为正值“中共两会”期间，政府官员害怕被追责，同时因为二零零四年四月下旬，前牡丹江市委书记代守仑因迫害法轮功学员遭恶报，被带走后消失。牡丹江的网络警察、阳明派出所、阳光社区全面封锁了消息。

善恶有报是天理，奉劝牡丹江是各级官员不要参与污蔑大法、迫害善良的法轮功学员，给自己和家人留下一个美好的未来。

海报的落款：“黑龙江省政府防范和处理×教办”（注：中共是真正的邪教）；“黑龙江省技术协会”；“黑龙江省反×教研究会”（注：中共是真正的邪教）；“黑龙江省反×教协会”（注：中共是真正的邪教）；“大美黑龙江网”。◇

迫害法轮功 法网难逃

黑龙江省齐齐哈尔龙沙分局国保大队胁迫警察绑架二十多名法轮功学员

【明慧网】黑龙江齐齐哈尔市龙沙分局国保大队长姜浩等国保人员胁迫铁锋区龙华路、东湖、站前、光荣，建华区新华、东五、黎明，龙沙区彩虹等派出所，二零二五年五月十日上午绑架了二十多名法轮功学员：杨敏，张立群，谢伟，高福平，盛奕，李顺英，王立伟、黄敏贤夫妇，邢延良，洪银光，索平，安静涛，武小红和侯桂兰等 20 多人。

被绑架的法轮功学员多集中在龙华路派出所遭非法审讯、强行照相、按手印等；他们都被弄到齐齐哈尔市三九医院强行采血等检查，除身体不合格的学员，其余皆被劫持到齐齐哈尔市看守所非法拘留。据可靠消息，龙沙分局国保警察还在非法监控跟踪获释法轮功学员。

国保人员胁迫各区派出所采取长期监听、监控、跟踪、偷拍、入室抢劫偷拿等行径迫害法轮功学员，对八十八岁高龄的老太也不放过。这些人不着装，从法轮功学员手中抢到家门钥匙或骗开房门非法抄家，不但抢大法书籍等个人财产，家传藏书、名牌服装和它们认为的好东西也连偷带抢，与土匪无别。将学员衣食住行等日常生活偷拍，哪天穿什么颜色的衣服或买菜花了真相币等等作为所谓的“证据”（恰恰是警察侵犯公民信仰自由、肖像权、言论自由的证据）。法轮功学员让警察出示搜查证及个人信息，都支支吾吾或现编假名假信息。

下面是各区法轮功学员 5 月 10 日遭绑架迫害的部份情况：

铁锋区：

新浦家园的法轮功学员杨敏、杨杰姐妹多年被迫害得流离在外，姐妹俩相依为命、晚年回乡过安定



生活，可是国保警察长期跟踪、监听监控，妹妹杨杰不久前含冤而逝，尸骨未寒，孤独生活年近七旬的杨敏又遭绑架：五月十日上午八点多杨敏刚刚按电梯按钮，就被暗处蹿出的一帮警察围住，抢走家门钥匙入户抄家，抢走诸多私有财产。看守所因其身体高血压拒收，警察要挟其家人罚金一万元所谓的“取保候审”后于当夜被家人搀扶着回家。

张立群、谢伟分别于五月十日上午被龙沙国保大队和铁锋区站前派出所警察绑架、法轮功学员高福平可能之前就被龙沙国保警察绑架。三人人均被非法关押于齐市看守所。

年逾七旬被非法开除公职的教师盛奕早晨出来正在买菜，被龙沙国保大队及铁锋区东湖派出所警察绑架，被抢去钥匙入室抄家。其多年遭受迫害无工资收入，生活靠亲友接济，绑架后身体被折腾出高血压，被所谓“监视居住”释放。

李顺英于五月十日上午八点多被国保及铁锋区东湖派出所警察入室抄家绑架。其多年被迫害得家境清贫，绑架后被检查出脑干等问题后，警察开口向家属索要一万元，家人凑了三千元才肯放人。

五月十日早晨六点多，王立伟、黄敏贤夫妇被国保和铁锋区东湖派出所警察绑架、抄（见下页）

(接上页)家。五月四日至九日,他们一直被跟踪,住所楼前被多个鑫欣花园社区人员围困。王立伟、黄敏贤夫妇多年被迫害,颠沛流离,靠打工艰难维持生计。两人工作勤恳为人厚道,黄敏贤在曙光新城小区扫楼梯,物业领导知其修炼法轮功,对她的工作非常认可,别人扫的楼道得跟着检查,而她打扫的多个单元楼多年免检,是让领导最放心的员工。如此好的公民至今被非法关押在齐市看守所,家里曾患忧郁症的孙女吓得再度抑郁。

龙沙国保大队联合光荣派出所警察绑架法轮功学员杨姨、武小红、侯桂兰。其中杨姨身体不合格当天获释;武小红、侯桂兰被非法拘留。

建华区:

龙沙分局国保大队伙同建华区黎明派出所警察绑架护理多年卧床病人的法轮功学员邢延良,无视病人死活。

五月十日上午,龙沙国保大队



伙同建华区东五派出所警察,将建华区亨达名苑的法轮功学员杨红堵在屋内,强行将其丈夫绑架,现已释放。

五月十日上午,龙沙国保大队与建华区新华派出所警察绑架了居住在荣华小区的法轮功学员洪银光,至今非法关押在齐市看守所。

龙沙区:

五月十日上午,龙沙国保大队可能伙同龙沙区彩虹派出所警察绑架了流离在外的法轮功学员杨淑琴,目前非法关押在齐市看守所。

同日被绑架的法轮功学员还有:安静涛、索平、八十八岁老太及多位不知姓名学员,而且看守所还非法关押着各县绑架来的法轮功学员。

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省黑河市北安市多名法轮功学员被绑架

二零二五年五月十三日上午,黑龙江省黑河市北安市多名法轮功学员在府邸小区被绑架。已知被绑架人员九人:李双凤、(李双凤嫂子,注:不知姓名)、焦喜臣、李殿荣、孙纪兰、窦雪华、王梦心、(王梦心妈妈,注:不知姓名)、小刘(注:不知姓名),请知情人给予补充。

黑龙江省双鸭山市集贤县警察骚扰法轮功学员马学茹及家人

黑龙江省双鸭山市集贤县富强派出所两名警察骚扰法轮功学员马学茹,并且到家里给马学茹的丈夫照相,给家人打电话。

黑龙江省绥化市北林区法轮功学员被跟踪、骚扰

二零二四年十一月末,绥化市北林区法轮功学员许丽华贴真相不干胶被电子眼拍到,被绥化市北林

区610跟踪骚扰,现还在监视中。

二零二五年三月底,法轮功学员孙玉梅也被跟踪。只要被跟踪的学员,到谁家去过,谁就被跟踪。目前已知被跟踪的学员有杨秀云、赵晓玉。具体情况不详,望知情者上网曝光。

黑龙江省巴彦县第一派出所警察到法轮功学员聂桂枝家骚扰

二零二五年五月初,黑龙江省巴彦县第一派出所警察到法轮功学员聂桂枝家骚扰,先后有两察去骚扰,警察说来看看,然后就走了。

黑龙江省哈尔滨市阿城区法轮功学员赵彩霞和赵彩云被绑架

二零二五年四月二十五日,哈尔滨市阿城区法轮功学员70多岁的赵彩霞和60多岁的赵彩云(亲姐俩),同时在哈尔滨市火车站,被站前派出所绑架并抄家。她们的大法书和师父法像全部被抄走,现金也被抄走,具体金额不详。

齐齐哈尔市龙沙分局国保大队长姜浩等国保人员,胁迫各区派出所绑架法轮功学员。他们明知犯法,担心将来被追究法律责任,却隐藏于幕后胁迫派出所警察为其当替罪羊。其实,人在做,天再看,神目如电!在这场对高德佛法与正信民众的迫害中,谁卖力迫害谁就是江泽民实施这场迫害的真正的替罪羊。不难看出,有良知明真相的警察同情法轮功学员的遭遇,不想参与迫害,而龙沙分局国保警察却在迫使派出所警察犯罪。

善恶必报。这场对法轮功学员的深重迫害中,你们的善念义举、一言一行都在选择和决定你们的未来。请龙沙公安分局国保警察三思:勿存侥幸心理,立即停止迫害、弥补罪恶;以身试法,终将害人害己,殃及家人。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!◇

黑龙江省绥化市法轮功学员周凤兰和刘霞被骚扰迫害

五月十日早七点多,黑龙江省绥化市法轮功学员周凤兰和刘霞同时被警察上门骚扰。被询问认不认识法轮功学员鲁凤贤,警察称已跟踪鲁凤贤很长时间,发现她去过这两名学员家。

鲁凤贤四月二十八日去外地后一直没有消息,现分析已被绑架,具体时间不详。

周凤兰家被抄走《转法轮》一本及三个随身听,其女儿在询问记录上签了字。警察欲绑架刘霞,因她和80多岁瘫痪在床的老母亲一起生活,如果被绑架走,老人将没人照顾,所以刘霞奋力反抗挣扎,死死拽住门框不撒手,最终没有绑架成,但被抄走大法书及电脑手机等物品。◇